

Продолжается сбор средств на строительство второй очереди мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам других локальных конфликтов. На прошлой неделе свои пожертвования внесли Евгений Чунин (в размере 2000 рублей) и ООО "Росстройинжиниринг" (в сумме 30 000 рублей). Газета "Ржевская правда" и общественная организация ветеранов "Шурави" искренне благодарят всех, кто внес посильный вклад в это благородное дело. Надеемся, что и в дальнейшем ржевитяне будут поддерживать начавшееся строительство!

"Ржевская правда" №4

26.01.12

Ирина Дмитриева